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ЗВІТ 

про підсумки роботи 

Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики  

у період вересня 2025 року – лютого 2026 року 

 

Діяльність Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (далі – 

Комітет) протягом чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання 

здійснювалася відповідно до затвердженого 08 січня 2025 року плану роботи Комітету 

(протокол № 175) та з урахуванням прийнятих парламентом рішень і доручень керівництва 

Верховної Ради України. 

Упродовж чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання діяльність 

Комітету в умовах воєнного стану була зосереджена на роботі із законопроектами про внесення 

змін до законів у сфері антикорупційної політики та здійсненні антикорупційної експертизи 

законопроектів. 

У період вересня 2025 року - лютого 2026 року Комітетом проведено 5 засідань, із них 

4 - у режимі відеоконференції на платформі ZOOM. На цих засіданнях розглянуто та 

обговорено 40 питань, з яких: 19 пов’язані із здійсненням законопроектної функції; 4 - щодо 

здійснення контрольної функції Комітету, 17 - щодо організації роботи Комітету. 

За звітний період Комітетом отримано 1126 доручень Голови Верховної Ради України 

щодо здійснення, відповідно до вимог статті 55 Закону України "Про запобігання корупції" та 

статті 93 Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", антикорупційної 

експертизи законопроектів та підготовки експертних висновків щодо їх відповідності вимогам 

антикорупційного законодавства. 

За цей же період Комітетом затверджено 19 експертних висновків щодо проектів 

нормативно-правових актів, із них 5 законопроектів визнано такими, що містять корупціогенні 

фактори та не відповідають вимогам антикорупційного законодавства, до 7 законопроектів 

надано зауваження чи/або пропозиції до головного Комітету. 
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I. Робота над законопроектами, у яких Комітет визначено головним 

з підготовки і попереднього розгляду 

 

У Комітеті,  як головного з підготовки і попереднього розгляду проектів законів України 

триває робота щодо їх опрацювання, зокрема проектів законів України «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо вдосконалення порядку проведення спеціальної перевірки»            

(№ 13632); «Про внесення змін до розділу XIII "Прикінцеві положення" Закону України "Про 

запобігання корупції" щодо уточнення окремих положень застосування законодавства у сфері 

запобігання корупції в умовах воєнного стану» (№ 13655); «Про внесення змін до деяких 

законів України щодо оптимізації порядку проведення спеціальної перевірки під час дії 

воєнного стану в Україні» (№ 14035); «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо посилення підтримки ветеранського підприємництва» (№ 14231); «Про 

внесення змін до Закону України "Про запобігання корупції" щодо забезпечення проведення 

зовнішньої незалежної оцінки ефективності діяльності Національного агентства з питань 

запобігання корупції» (№ 14209); «Про Національне агентство України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів щодо 

забезпечення житлом та відновлення (реабілітації) військовослужбовців, ветеранів війни, 

учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб та осіб, які постраждали внаслідок 

збройної агресії російської федерації» (№ 14347). 

 

ІІ. Заслуховування та обговорення актуальних питань. Проведення засідань 

підкомітетів, робочих груп, зустрічей тощо 

 

1. У продовж чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання Голова 

Комітету Радіна А.О., заступник Голови Комітету Мошенець О.В., голова підкомітету 

Комітету Сюмар В.П., голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. взяли участь у заходах 

з підготовки переговорних позицій України щодо дорожньої карти за сферою «Верховенства 

права» та проектів дорожніх карт з питань «Функціонування демократичних інституцій», 

«Судової влади та основоположних прав», «Юстиції, свободи та безпеки». 

2. 25 листопада 2025 року (протокол № 197) на засіданні Комітету було заслухано і 

обговорено інформацію щодо результатів розслідування фактів корупції в енергетичній та 

інших сферах, а також щодо питань, що стосуються обставин операції «Мідас». У засіданні 

взяли участь посадові особи Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, Національного 

антикорупційного бюро України, Національного агентства з питань запобігання корупції, 

Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів, Служби безпеки України, а також інші 

народні депутати України.  

За результатами обговорення взято до відома інформацію  Національного 

антикорупційного бюро України щодо очікування від Київської міської державної 

адміністрації інформації стосовно встановлення осіб, які здійснювали доступ до комплексної 

системи відеоспостереження «Безпечне місто» та отримували відомості про рух оперативних 

транспортних засобів співробітників Національного бюро.  

Разом з тим, Голова Комітету Радіна А.О. зауважила на необхідності  надання Комітету 

зазначеної інформації, отриманої  Національним бюро від Київської міської державної 

адміністрації. 



 

3 

 

За результатами обговорення інформації Національного агентства з питань запобігання 

корупції, Комітет погодився із пропозицією Голови Комітету Радіної А.О. звернутись до  

Національного бюро та Національного агентства з проханням надати копії документів 

(матеріалів), отриманих у межах операції «Мідас» та переданих Національному агентству,  які 

можуть бути використані для проведення службового розслідування щодо можливих 

неправомірних дій працівників Національного агентства.  

Національне агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, 

одержаними від корупційних та інших злочинів поінформувало Комітет про строки та 

проміжні результати проведеного службового розслідування стосовно можливих 

неправомірних дій працівників Національного агентства за результатами викриття фактів 

корупції в енергетичній сфері.  

Також, народні депутати України – члени Комітету заслухали та обговорили інформацію 

керівництва Апарату Голови Служби безпеки України, яка стосувалася проведених перевірок 

працівників антикорупційних органів та деяких правоохоронних органів, що мають допуск до 

державної таємниці, на предмет вчинення дій, спрямованих на користь держави, визнаної 

Верховною Радою України державою-агресором на виконання пункту 3 розділу II Закону 

України від 31.07.2025 № 4560-ІХ. За результатами обговорення інформацію взято до відома. 

3. З 07 по 13 вересня 2025 року Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у 

навчальному візиті народних депутатів України до Парламенту Великої Британії (м. Лондон, 

Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії). Під час проведення заходів 

здійснено обмін досвідом і практиками, пов'язаними з парламентською доброчесністю. 

Обговорено можливості надання підтримки у впровадженні ефективних механізмів 

парламентської доброчесності, а також у посиленні прозорості та етичних стандартів 

парламентських процесів. Обговорено антикорупційні реформи в Україні та зміни, що 

впливають на оборонну сферу, а також успіхи України у розслідуванні корупції за кордоном. 

4. З 14 по 27 вересня 2025 року голова підкомітету Комітету Шинкаренко І.А.  та 

голова підкомітету Комітету Жмеренецький О.С. взяли участь у 46-й Генеральній  асамблеї 

МА АСЕАН (м. Кулуа – Лумпур, Малайзія) та у двосторонніх зустрічах  та публічних заходах 

з парламентарями з Тимор-Лешті, Австралії, Індії, Камбоджі, Індонезії, Сінгапуру, Японії, а 

також із представниками групи дружби «Україна – Малайзія»  (м. Маніла, Республіка 

Філіппіни). На зустрічах обговорювалися питання  співпраці та демократичного розвитку, 

економічного партнерства і повоєнного відновлення України, освітніх ініціатив, культурних 

обмінів, регіональної та глобальної безпеки.  

5. З 21 по 24 вересня 2025 року  Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь  у заходах 

пов’язаних із поглибленням україно - німецького міжпарламентського співробітництва                       

(м. Берлін, Федеративна Республіка Німеччина). Міжнародним партнерам було повідомлено 

актуальну інформацію про хід антикорупційних реформ в Україні, що мають ключове 

значення для процесу вступу до Європейського Союзу. Проведені робочі зустрічі сприятимуть 

підтримці рішення про відкриття кластерів перемовин про вступ України до Європейського 

Союзу. 

6. З 25 по 27 вересня 2025 року  Голова Комітету Радіна А.О. взяла участь  у заходах 

пов’язаних із поглибленням україно - данського міжпарламентського співробітництва                        

(м. Копенгаген, Королівство Данія). Проведення зустрічей на високому рівні з 

парламентарями та представниками державних органів Королівства Данія, яка наразі головує 

в Раді Європейського Союзу, сприяло належному інформуванню міжнародних партнерів про 

хід антикорупційних реформ в Україні, що мають ключове значення для процесу вступу до 
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Європейського Союзу. Проведені робочі зустрічі сприятимуть підтримці рішення про 

відкриття кластерів перемовин про вступ України до Європейського Союзу. 

7. З 26 вересня по 06 жовтня 2025 року  заступник Голови Комітету Мошенець О.В. 

в складі Постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї Ради Європи 

взяла участь  у Четвертій частині сесії ПАРЄ 2025 року (м. Страсбург, Французька Республіка). 

В рамках сесії обговорювалися теми: «Журналісти мають значення: необхідність активізувати 

зусилля для звільнення українських журналістів, утримуваних у полоні російською 

федерацією»; «Молодіжні рухи за демократію»; «Проект конвенції про створення 

міжнародної компенсаційної комісії для України»; «росія: нові загрози європейським 

демократіям»; «Політичні партії та демократія», а також розгляд резолюцій щодо збройної 

агресії російської федерації проти України, механізмів компенсації завданих збитків та 

забезпечення прав журналістів. Обговорюванні питання стосувалися аспектів прозорості, 

підзвітності та дотримання демократичних стандартів, що є ключовими чинниками у сфері 

запобігання та протидії корупції, а також мають особливе значення для України в контексті 

реалізації євроінтеграційного курсу. 

8. 08 жовтня 2025 року голова Комітету Радіна А.О. та голови підкомітетів                     

Сюмар В.П., Жмеренецький О.С., на запрошення Міністерства юстиції України, взяли участь 

у засіданні, присвяченому виконанню заходів Дорожньої карти з питань функціонування 

демократичних інституцій. Під час зустрічі учасники обговорили досягнення за кожним із 

розділів документа та подальші кроки співпраці, зокрема з організаціями громадянського 

суспільства та проектами міжнародної технічної допомоги. У засіданні взяли участь понад 200 

представників органів державної влади, інститутів громадянського суспільства та наукових 

установ, а також представники обласних військових державних адміністрацій. 

9. 08 жовтня 2025 року головою підкомітету Арсенюком О.О., за участі інших 

народних депутатів України було проведено робочу зустріч з членами міжпарламентської 

групи Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії з питань вибухової 

зброї (м. Київ). Під час зустрічі обговорили питання посилення міжпарламентської співпраці, 

розширення підтримки України на міжнародному рівні та забезпечення ефективної взаємодії з 

міжнародними партнерами і донорами. 

10. З 10 по 15 жовтня 2025 року голова підкомітету Жмеренецький О.С. в складі 

Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській асамблеї НАТО взяв участь у 

засіданні 71-ої щорічної сесії Парламентської асамблеї НАТО (м. Любляна Республіка 

Словенія). Під час візиту відбулася низка двосторонніх зустрічей з країнами - партнерами, на 

яких обговорено поточні виклики та потреби України в обороні і забезпеченні стійкості, 

зокрема акцентувалась увага на фінансуванні українського виробництва дронів, ракет та 

перехоплювачів, практичному використанні російських заморожених активів на потреби 

оборони. 

11. З 11 по 15 жовтня 2025 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у 

Глобальному Парламентському Форумі 2025 та Щорічній зустрічі Світового банку 2025  

(м. Вашингтон Сполучені Штати Америки). Під час проведення заходів обговорено питання 

підтримки для фінансування дефіциту бюджету України, наголошено на необхідності 

спрямування Україні коштів за рахунок знерухомлених російських активів. Також було 

презентовано прогрес України у реалізації реформ, що є структурними маяками програми 

співпраці з МВФ та запущену в липні цього року реформу управління арештованими активами, 

що фокусується на забезпеченні надходжень до бюджету. При цьому обговорювалося питання 

реалізації інших  реформ, пов’язаних із боротьбою з корупцією, зокрема у митній сфері.  
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12. З 15 по 19 жовтня 2025 року голова підкомітету Шинкаренко І.А. взяв участь у 

заходах з метою поглиблення українсько-португальського міжпарламентського 

співробітництва (м. Лісабон Португальська Республіка). 

13. З 15 по 20 жовтня 2025 року  голова підкомітету Сюмар В. П. взяла участь у 

заході Осінньої академії EPP Women «Компас конкурентоспроможності ЄС (м. Ларнака 

Республіка Кіпр). Під час заходу з єврокомісарами та депутатками країн ЄС обговорено 

ключові виклики, які постають перед майбутнім Європейського Союзу. Зокрема, у ході 

дискусій з депутатами Європейського парламенту акцентовано увагу на механізмах 

використання заморожених російських активів для закупівлі оборонного обладнання та 

подальшої підтримки України.   

14. З 16 по 21 жовтня 2025 року Голова Комітету Радіна А. О. взяла участь у заході 

«Україна: доброчесність та інтеграція» (м. Брюссель Королівство Бельгія). Участь у заході 

сприяла належному інформуванню міжнародних партнерів про хід антикорупційних реформ 

в Україні, які мають ключове значення для процесу вступу України до Європейського Союзу. 

Проведені в рамках заходу робочі зустрічі сприятимуть підтримці європейської інтеграції 

України та процесу її вступу до Європейського Союзу.  

15. З 05 по 08 листопада 2025 року голова підкомітету Сюмар В. П. взяла участь у 

EPP Campaign Managers Meeting (м. Брюссель Королівство Бельгія). Учасники зустрічі 

обмінялися досвідом, стратегіями та інструментами виборчих процесів, а також обговорили 

актуальні європейські та національні політичні процеси. Окрему увагу було приділено 

актуальній безпековій і політичній ситуації в Україні, а також питанням посилення розуміння 

потреб України у сфері військової, економічної та політичної підтримки на рівні провідних 

європейських партійних структур.  

16. З 07 по 12 листопада 2025 року  голова Комітету Радіна А. О. взяла участь у 

заходах, спрямованих на поглиблення українсько - корейського міжпарламентського 

співробітництва (м. Сеул Республіка Корея). Під час візиту обговорено шляхи поглиблення 

міжпарламентського співробітництва  між Україною та Кореєю, продовження надання прямої 

фінансової підтримки Україні, посилення санкцій, запроваджених щодо держави – агресора. 

Колег з Кореї  поінформовано про перебіг антикорупційної реформи в Україні, зокрема в 

контексті розслідувань, що здійснюються незалежними антикорупційними органами у сфері 

енергетики. Також обговорено питання обміну військово - технічними інноваціями, 

розробленими та апробованими в умовах бойових дій в Україні, як важливої складової 

посилення регіональної безпеки. 

17. З 09 по 13 листопада 2025 року голова підкомітету Сюмар В. П. взяла участь у 

Всесвітньому форумі «Reykjavik Global Forum – Women Leaders 2025» (м. Рейк’явік, 

Республіка Ісландія). Учасники форуму обмінялися ідеями та рішеннями щодо розвитку 

суспільства й ролі жіночого лідерства. Зокрема, у межах форуму відбулися зустрічі зі 

Спікеркою Парламенту Республіки Ісландія Е. Гудфіннссоном, Прем’єр - міністром 

Литовської Республіки І. Ругінене, а також з політиками Сполучених Штатів Америки та 

інших країн. Під час цих зустрічей було обговорено війну в Україні, виклики для української 

демократії та необхідність довгострокової підтримки України. 

18. З 12 по 22 листопада 2025 року голова Комітету Радіна А.О. взяла участь у 

заходах з метою поглиблення українсько - японського міжпарламентського співробітництва  

(м. Токіо Японія). Під час візиту обговорено шляхи поглиблення міжпарламентського 

співробітництва між Україною та Японією, продовження надання прямої фінансової 

підтримки, посилення санкцій, запроваджених щодо держави-агресора, а також розширення 
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співпраці щодо повернення українських дітей. Колег з Японії поінформовано про перебіг 

антикорупційної реформи в Україні, зокрема в контексті розслідування незалежних 

антикорупційних органів щодо енергетичного сектору. Також було обговорено питання 

обміну військово - технічними інноваціями, розробленими та протестованими на полі бою в 

Україні, як необхідної складової посилення безпеки регіону. 

19. З 12 по 28 листопада 2025 року голова підкомітету Жмеренецький О. С. взяв 

участь у заходах з метою поглиблення українсько - британського міжпарламентського 

співробітництва, що відбулися у м. Лондон (Сполучене Королівство Великої Британії та 

Північної Ірландії).  

20. З 22 листопада по 1 грудня 2025 року голова підкомітету Ткаченко О. М. взяв 

участь у заходах з метою поглиблення українсько - кіпрського міжпарламентського 

співробітництва в рамках діяльності депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Республікою Кіпр (м. Нікосія Республіка Кіпр).   

21. 24 листопада 2025 року голова Комітету Радіна А. О. за участю  Першого 

заступника Голови Верховної Ради України Корнієнка О. С. взяла участь у зустрічі делегації 

Європейської Комісії на чолі з Генеральним директором Директорату Європейської Комісії з 

питань розширення та Східного партнерства (DG ENEST) Гертом Яном Купманом (м. Київ).   

22. З 26 листопада по 2 грудня 2025 року голова підкомітету Сюмар В. П. взяла 

участь у 10-му діалозі законотворців «Open European Dialogue» (OED) (м. Мілан Італійська 

Республіка). У заході брали участь депутати Європейського парламенту та парламентів країн 

ЄС. Під час зустрічей обговорено питання фінансів і безпеки, вплив війни на економіку, а 

також значення європейського досвіду для майбутньої відбудови України. 

23. 28 листопада 2025 року голова Комітету Радіна А. О. в Комітеті, провела 

робочу зустріч з керівником Політичного департаменту, радником Посольства Нідерландів в 

Україні Робертом Деккером, під час якої обговорено поточні законодавчі ініціативи у сфері 

антикорупційної політики.    

24. 03 грудня 2025 року голова Комітету Радіна А. О. в Комітеті, провела робочу 

зустріч із представниками делегації Аудиторської ради Ukraine Facility / Ukraine Facility Audit 

Board Chair. Під час зустрічі обговорено результати досліджень у сфері антикорупційної 

політики, питання впровадження інструментів Ukraine Facility та перспективи подальшої 

підтримки з боку Європейського Союзу.  

25. З 07 по 13 грудня 2025 року голова підкомітету Сюмар В. П. взяла участь у 

заходах Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР)  (м. Париж Французька 

Республіка). Під час окремого інтенсивного навчального заходу обговорювалися питання 

щодо наслідків приєднання України до Конвенції ОЕСР про боротьбу з підкупом іноземних 

посадових осіб. Участь у заходах сприяла розширенню міжпарламентських контактів та 

зміцненню позицій України в глобальній боротьбі з корупцією.  

26. 17 грудня 2025 року заступник голови Комітету Мошенець О.В. взяла участь у 

заході «She Congress. Вона конгрес» під егідою видання «WoMo» (м. Київ), зокрема у 

панельній дискусії «She in Communications». Захід об’єднав представників бізнесу, соціальних 

ініціатив, креативних індустрій та освітнього сектору з метою обговорення актуальних питань 

розвитку стратегічних комунікацій, обміну практичним досвідом та напрацювання 

ефективних підходів до побудови комунікаційних стратегій. У межах заходу було акцентовано 

увагу на ролі комунікацій у формуванні суспільного запиту на прозорість і підзвітність, а 

також на значенні системного інформування громадськості для підвищення рівня підтримки 



 

7 

 

антикорупційних практик і реформ. Участь. у заході була спрямована на аналіз актуальних 

тенденцій у сфері комунікацій та оцінку їх впливу на формування довіри, репутації та 

прозорості діяльності. 

27. 08 січня 2026 року голова Комітету Радіна А. О. в Комітеті, провела робочу 

зустріч із представниками Посольства Федеративної Республіки Німеччина в Україні. Під час 

зустрічі обговорено поточні законодавчі ініціативи у сфері антикорупційної політики та 

питання подальшої підтримки України.   

28. 12 січня 2026 року, у Комітеті, відбулась робоча зустріч голови підкомітету 

Комітету Жмеренецького О.С., з Міністром закордонних справ Королівства Норвегії  Еспеном 

Бартом Ейде. У заході також взяли участь Посол Королівства Норвегія Ларс Рагнар Хансен, 

Надзвичайний і Повноважний Посол України в Королівстві Норвегія Олексій Гавриш, а також 

інші представники Посольства Королівства Норвегія в Україні та Міністерства закордонних 

справ Королівства Норвегія.  

Під час зустрічі було висловлено вдячність Уряду та народу Королівства Норвегія за 

послідовну та незмінну підтримку України. Окрему увагу було приділено обговоренню 

питання реалізації Угоди між Україною та Королівством Норвегія про співробітництво у сфері 

безпеки та довгострокову підтримку, пріоритетні напрями реформ, що реалізуються у 

координації з партнерами з Європейського Союзу. Також учасники зустрічі обговорили 

питання вдосконалення кримінального законодавства, реформу Державного бюро 

розслідувань, забезпечення ефективного покарання за корупційні правопорушення, а також 

підготовку нової Антикорупційної стратегії та Державної антикорупційної програми.  

29. З 18 по 24 січня 2026 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О. С. у 

складі делегації Верховної Ради України взяв участь у заходах Всесвітнього економічного 

форуму (м. Давос Швейцарська конфедерація).  

30. З 25 по 30 січня 2026 року голова підкомітету Комітету Жмеренецький О. С. у 

складі делегації Верховної Ради України взяв участь у заходах, пов’язаних із черговим 

засіданням Міжпарламентської ради Україна – НАТО (UNIC) (м. Брюссель Королівство 

Бельгія).  

 

ІІІ. Про розгляд звернень, що надходять до Комітету 

Загалом, упродовж чотирнадцятої сесії дев'ятого скликання, до Комітету надійшло та 

було опрацьовано 1136 листів, звернень, заяв, скарг та інших матеріалів, із них 15 звернень від 

народних депутатів України.  

У частині реалізації контрольної функції Комітет здійснював роботу з розгляду 

звернень громадян та громадських організацій відповідно до вимог Законів України «Про 

комітети Верховної Ради України» та «Про звернення громадян». 

 Звернення, скарги, заяви та пропозиції, адресовані Комітету, ретельно 

опрацьовувалися в межах його предмета відання. 

 Зазвичай, питання, порушені у зверненнях, стосувалися правомірності дій окремих 

посадових осіб органів державної влади та правоохоронних органів, можливого вчинення 

кримінальних чи корупційних правопорушень, неналежного здійснення досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях тощо. 

Здебільшого звернення, відповідно до  вимог Закону України «Про комітети Верховної 

Ради України», надсилалися уповноваженим органам для вжиття заходів реагування. 
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 До того ж на адресу Комітету надходили звернення центральних органів державної 

влади, громадських організацій щодо опрацювання/врахування їх пропозицій/зауважень під 

час здійснення у Комітеті антикорупційної експертизи законопроектів. 

 

ІV. Діяльність секретаріату Комітету 

Упродовж чотирнадцятої сесії дев’ятого скликання секретаріат Комітету забезпечував 

діяльність Комітету, здійснюючи організаційно-інформаційне, консультативно-правове та 

методичне забезпечення його роботи, організацію проведення засідань і діяльності членів 

Комітету, пов’язаної з вирішенням питань, віднесених до предмета його відання. 

За звітний період секретаріатом Комітету в порядку антикорупційної експертизи 

опрацьовано 251 законопроект, для розгляду на засіданнях Комітету підготовлено проекти 

рішень до 77 законопроектів та за результатами засідань Комітету 19 експертних висновків. 

Секретаріатом Комітету здійснювалася робота із забезпечення інформаційного 

наповнення веб-сайту Комітету матеріалами, що висвітлюють законопроектну діяльність 

Комітету, у тому числі оприлюднення стенограм, протоколів та аудіозаписів усіх засідань. 

 

 

Комітет Верховної Ради України  з питань антикорупційної політики. 


